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• 망 구성 : 

-하나의 허브에 3대의 라우터(FA1, FA2, HA)가 연결되어있으며 , 각각의 라우터에 터미널(MN1, MN2, MN3)이 하나씩 연결되어있음. 

-라우터는 모두 2개의 인터페이스(eth0, eth1)를 가지고 있으며, 각각의 인터페이스 마다 서로 다른 IP address를 가지고 있음

-실질적으로 모두 리눅스 데스크탑으로 구성, MN는 리눅스 노트북. 

-모든 라우터는 리눅스의 라우팅 기능을 이용하여 라우터로 동작 시켰음 : route 명령을 통해 그림과 같은 라우팅 테이블 작성 (같은 색상으로 표시한 것이 라우팅 테이블임) 
-실질적 연결은 허브 – 라우터 간은 각각 다이렉트 케이블,    FA1 – MN1 간은 크로스 케이블로 연결하였음. 
• ping test 결과 : 
· FA1 – FA2 -HA 사이 모든 인터페이스들 간 ping test 는 문제 없이 잘 됨. 

· MN1 – FA1 사이의 모든 인터페이스들 간 ping test 역시 문제 없이 잘됨. 

· MN1 – FA2 사이의 ping test  실패. – 응답없음. 

· MN1에서 FA2의 10.0.0.4 로 핑을 날릴 경우, 응답없음. 

· MN1에서 FA2의 30.0.0.1 로 핑을 날릴 경우, 응답없음. 

· MN1에서 HA2의 10.0.0.2 로 핑을 날릴 경우, 응답없음 
즉, MN1에서 FA1까지는 패킷이 전달되는데, FA2까지 전달이 되지 않음. 
• 질문 : 

1. 모든 터미널간 ping이 성공하도록 설정하려면 어떻게 해야 할까요? 
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